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MATERIEL PROFESSIONNEL – LOTS N°1 A N°11 

 

- LOT 1 : 2 machines à UV pour ongles PEGGY SAGE 

 

- LOT 2 : 1 appareil chauffe pierres Massage Stone heater body work zone, en bon 

état 

 

- LOT 3 : 1 table de massage fixe structure mélaminé bois brun, avec matelas  

 

- LOT 4 : 1 table de massage fixe structure mélaminé bois brun, avec matelas  

 

- LOT 5 : 1 table de soin esthétique modulable électrique- 2021  

 

- LOT 6 : 1 table de soin esthétique modulable avec revêtement du matelas en skaï 

blanc, le tout en bon état général. Coussin déchiré. 

 

- LOT 7 : 1 table de massage fixe en bois et matelas avec habillage skaï noir + têtière 

assortie, en bon état 

 

- LOT 8 : 1 table de massage fixe en bois et matelas avec habillage skaï noir + têtière 

assortie, en bon état 

 

- LOT 9 : 2 chauffes cire LIBERTY 

 

- LOT 10 : 1 machine CRYOCELLE THERMO – 2020 

 

- LOT 11 : 1 machine UNIQUE 

 

 

 

 

 

 



 

3 
 

 
 

 

 
 

 



 

4 
 

 
 

 

 
 

 



 

5 
 

 
 

 

 
 

 



 

6 
 

 
 

 

 
 

 



 

7 
 

 
 

 

 

 
 

 



 

8 
 

 
 

 

 
 

 

 

 



 

9 
 

MOBILIER- LOTS N°12 A 26 

  

- LOT 12 : 1 banque d’accueil en mélaminé avec plateau verre en très bon état 

 

- LOT 13 : 1 chaise en bois réglable, piétement métallique et 5 tabourets assise skaï et 

pieds à roulettes métalliques dont 1 très dégradé 

 

- LOT 14 : 6 fauteuils en osier tressé, avec coussin en tissu blanc au niveau de l’assise 

 

- LOT 15 : 1 table manucure avec plateau en mélaminé, piétement aluminium et 1 

caisson comportant 3 tiroirs 

 

- LOT 16 : Environ 15 étagères murales en teck en bon état et 2 étagères d’angle en 

bois 

 

- LOT 17 : 1 cube déco en palettes bois et 2 guéridons en bois vieilli en bon état 

 

- LOT 18 : 1 petite table basse plateau verre et piétement métallique 

 

- LOT 19 : 1 meuble de rangement en mélaminé bois brun comportant 6 caissons + 1 

petit meuble d’appoint sur roulettes assorti 

 

- LOT 20 : 4 chaises en aluminium + 2 tables 2 personnes assorties style bistrot, dont 

1 table dégradée 

 

- LOT 21 : 2 armoires à casiers métalliques comportant respectivement 15 et 18 

casiers à clés 

 

- LOT 22 : 1 meuble en mélaminé avec un espace penderie et 3 étagères, structure 

métallique en bon état + 1 lot de patère en bois avec crochets métallique + 1 

guéridon en mélaminé bois brun avec trois casiers sur roulettes assortis, en mauvais 

état +2 structures verticales en mélaminé comportant 4 étagères + 1 petite table 

assortie 

 

- LOT 23 : 5 bains de repos en résine tressée, en bon état 

 

- LOT 24 : 1 meuble en bois vertical comportant 4 casiers – bon état 

 

- LOT 25 : 1 petite table basse métallique, plateau ajouré 
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- LOT 26 : 1 miroir sur pied rectangulaire 
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INFORMATIQUE ET ELECTROMENAGER – LOTS N° 27 A N°34 

 

LOT 27 : 1 ordinateur LENOVO IDEAPAD 3 15ADA05 + 1 imprimante EPSON XP 21-00 

LOT 28 : 1 amplificateur stéréo DIGITAL PLAY AV 568BT 50Wx2 avec 2 entrées RCA + 1 

téléphone sur base LOGICOM 

LOT 29 :  1 télévision 60cm SCHAUB LORENZ 

LOT 30 : 1 sèche-cheveux BABYLISS 

LOT 31 : 1 aspirateur HOOVER 

LOT 32 : 1 machine à laver le linge FAURE capacité 10 KG + 1 bac à linge sale en osier 

LOT 33 : 1 sèche-linge THOMSON modèle THTD8HPA+++ 

LOT 34 : 1 mini réfrigérateur LISTO 
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LUMINAIRES ET ELEMENTS DECORATIFS- LOTS N°35 à N°50 

 

LOT 35 : 1 lampe sur pied « rétro » en aluminium 

LOT 36 : 1 lampe de bureau flexible métallique de couleur blanche 

LOT 37 : 1 plafonnier avec 3 suspensions « boules » 

LOT 38 : 3 lampes boule blanche en PVC 

LOT 39 : 1 plafonnier métallique blanc comprenant 3 spots + 1 lampe halogène blanche 

LOT 40 : 3 petites lampes avec abat-jour PVC et pied métallique + 3 petites lampes 

électriques avec abat-jour tissu 

LOT 41 : 2 appliques lumineuses circulaires, structure bois très bon état 

LOT 42 : 2 lampes sur socle bois avec abat-jour en tissu 

LOT 43 :  2 vases à tiges torsadées + 1 lot de 8 plantes synthétiques + 1 lot de fleurs en 

plastiques petits et grands formats 

LOT 44 : 2 petites fontaines à eau électriques imitation bambou 

LOT 45 : 3 horloges murales 

LOT 46 : 2 échelles en bois blanchi 

LOT 47 : 1 miroir mural circulaire osier + 1 miroir mural bambou 

LOT 48 : 1 lot de petits objets décoratifs (photophores, bougies, plateaux en osier, caisses 

etc.) 

LOT 49 : 2 miroirs circulaires de barbiers rétroéclairés avec bandoulière LEROY MERLIN 

LOT 50 : 1 lot de plusieurs miroirs muraux comportant point lumineux au-dessus 
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DIVERS- LOTS N° 51 à N°60 

 

LOT 51 : 1 lot de fournitures de bureau (stylos, marqueurs, post-it, craies etc.) 

LOT 52 : 1 escabeau WERNER 3 marches et 1 petit escabeau d’appoint 

LOT 53 : 2 pompes d’évacuation d’eau KARCHER 

LOT 54 : 1 tuyau d’arrosage 25 M avec enrouleur 

LOT 55 : 1 important lot de textiles : serviettes, peignoirs, fouta etc. 

LOT 56 : 1 cheminée électrique GAYA 1800 WATTS 

LOT 57 : 1 lot de balais et raclettes + 1 petit lot de vaisselle (assiettes, verres etc.) 

LOT 58 : 3 extincteurs (révision juin 2023) 

LOT 59 : 10 petite poubelles aluminium 

LOT 60 : 1 lot de tringles et rideaux 
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STOCK- LOTS N°61 et 62 

 

 

LOT 61 : 1 important lot de produits cosmétiques neufs 

BEURRE DE KARITE MYSPA 

EXFOLIATION MYSPA 

HUILE MYSPA 100ML 

LAIT MYSPA 100ML 

LAIT ADDICTIF MYSPA 

MASQUE DENTELLE NOIRE VISAGE 

ATTIRANCE MAGNETIQUE GOMMAGE 

FRES PINK SO CHIK LOTION PEELING 

EAU EN BRUME MIEL CALISSON 

EAU EN BRUME SANAI AMBREE 

EAU EN BRUME FRUITS EXOTIQUE 

GELE EN BULLE NETTOYANTE BLEU LAGON 

MY PEELING CREME SO CHIC CREME NETTOYANTE 

SORBET LAGON MASQUE OXYGENANTE 

PERLE DU LAGON 

CAVIAR 

CREME CELESTE 
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LOT 62 : 1 autre important lot de produits cosmétiques neufs 

CREME POLYNESIENNE 50ML 

EXCELLENCE CAVIAR 

OBSESSION VELVET MILK 

SENERITY SECRETS 

REGARD PETILLAN 

EXPERTISE CAVIAR 

EXPERTISE HYALURE SERUM MASQUE 

PERLE DU LAGON 

MIELE DE MASSAGE A LA ROSE 

CREME LUMIERER DE LA SOURCE 

CREME POLYNESIENNE 150ML 

INTENSE PINK SO CHIC 

FRESH PINK SO CHIC 

EXPERTISE HYALURO CAVIAR 50ML 

HUILE MYSPA 50ML 

BOITE DE 200 SPATULES POUR CIRE CHAUDE EPIL'HAIR PRO 

BOITE DE 100 GANTS EVO CARE TAILLE M 

BOITE DE BATONNETS EPILATION VISAGE 

BOITE DE 250 BANDES EPILATION RO.IAL 

SACHET DE BILLES DE CIRE XANITALIA 1KG 


